

Блага Марина



МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, МЕНЕДЖЕР З ЛОГІСТИКИ, МЕНЕДЖЕР В ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН, КОПІРАЙТЕР, РЕРАЙТЕР, 8 000 ГРН.

🔄 5 марта 2023 📍 Город: [Хмельницкий](#)

📍 Готова к командировкам: [Киев](#), [Ровно](#), [Львов](#)

Возраст: 32 года

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа

Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Логистика, доставка, склад, Работа для студентов

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

логіст з транспортної експедиції

Будівельна компанія (логіст), славута

05.2021 – 03.2023 (1 год 9 місяців)

Обязанности:

Займаюсь пошуком вантажів під власний транспорт, супроводжую рейси з моменту завантаження до вивантаження, робота з водіями та відділом бухгалтерії.

менеджер по роботі з клієнтами

АТ КБ "Приватбанк" (Банківська справа), Хмельницкий

05.2014 – По настоящее время (10 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Працювала менеджером по роботі з фізичними особами, клієнт-менеджером та касиром-операціоністом.

Образование

Львівський навчально-науковий інститут Державного вищого навчального закладу "Університет банківської справи"

Специальность: Фінанси, банківська справа та страхування

полное высшее, 05.2019 – 09.2020 (1 год 4 месяца)

Хмельницький національний університет

Специальность: Економічний, облік та аудит

полное высшее, 09.2009 – 05.2014 (4 года 7 месяцев)

Знание языков

Украинский - Продвинутый (свободно), Английский - Средний, Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация

Знання комп'ютера, програм: Досвідчений користувач пакету MS Office.

Личні якості, хобі, увлечення, навички: Мої професійні якості Маю досвід роботи в банківській сфері та вміння працювати/спілкуватись з людьми. Досвід роботи в сфері логістики. Є досвід роботи в сфері копірайтингу. Написання текстів на будь яку тематику. Займаюсь перекладом текстів з української на російської або навпаки. Набір тексту з рукописів, відсканованих матеріалів чи надрукованих оригіналів (книг, журналів, газет). Конвертація тексту з ПДФ файлів у Ворд формат. Допоможу зробити презентацію на будь яку тему в Power Point. Написання рефератів. Маю досвід роботи та продажів в інтерне-магазинах.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Хочу працювати в сфері копірайтингу та рерайтингу